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Έναρξη Σεμιναρίου Ιερατικής Επιμορφώσεως της 
Ιεράς Μητρόπολης Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με την Ακολουθία του Αγιασμού, που τέλεσε ο Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, ξεκίνησε χθες στο 
Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής 
Αγρινίου το Ετήσιο Σεμινάριο Ιερατικής Επιμορφώσεως. 
Πρόκειται για έναν νέο θεσμό στην Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας, που σκοπό έχει την επιμόρφωση των νέων 
κληρικών και στον οποίο εντάχθηκαν Ιερείς που 
χειροτονήθηκαν την τελευταία δεκαετία και δεν έχουν φοιτήσει 
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σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.

Ο Σεβασμιώτατος κατά την προσφώνησή του ευχαρίστησε τον Προϊστάμενο του 
Ιερού Ναού Πρωτοπρ. Ευάγγελο Φωτάκη για τη φιλοξενία και τον Υπεύθυνο για τη 
λειτουργία του Σεμιναρίου, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. Σιλουανό Ψιλιά, Ιεροκήρυκα 
της Ιεράς Μητροπόλεως και Αρχιερατικό Επίτροπο Μακρυνείας. Προέτρεψε τους 
συμμετέχοντες να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις και στις παρακολουθήσεις των 
διαλέξεων του Σεμιναρίου και τους ευχήθηκε ο κόπος στον οποίο θα υποβληθούν 
ολόκληρη την εκκλησιαστική χρονιά να αποδώσει καρπούς γνώσεως που θα 
χρησιμεύσουν στην ιερατική διακονία ενός εκάστου στην ενορία του.

Στη συνέχεια ο π. Σιλουανός ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την ευκαιρία την 
οποία προσφέρει στους νέους Ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως για επιμόρφωση και 
εκπαίδευση και τόνισε ότι ο ρόλος του Ιερέα είναι δύσκολος μέσα στην κοινωνία 



των τόσων δραματικών αλλαγών. Επεσήμανε ότι πλέον ο ιερέας δεν αποτελεί 
«αυθεντία», αλλά μια διαρκή ομολογία και μάλιστα σε δυσανάλογα, για το ρόλο 
του, ζητήματα.

Σε πρακτικό επίπεδο ενημέρωσε τους συμμετέχοντες για τους στόχους του 
Σεμιναρίου και τα διδακτικά αντικείμενα τα οποία πρόκειται να διδαχθούν (1. 
Θέματα Δογματικής, 2.Λειτουργική-Τελετουργική, 3. Οργάνωση και Διοίκηση της 
Ενορίας, 4. Ποιμαντική Διακονία, 5. Θέματα Εκκλησιαστικής Ιστορίας, 6. Θέματα 
Κανονικού Δικαίου, 7. Εισαγωγή και Ερμηνεία Αγίας Γραφής, 8. Τυπικό – 
Υμνολογία). Πιο συγκεκριμένα το Σεμινάριο θα ασχολείται με ένα διδακτικό 
αντικείμενο κάθε μήνα. Με την περάτωσή του οι συμμετέχοντες θα αξιολογηθούν 
και θα λάβουν σχετική βεβαίωση παρακολούθησης.

Να αναφερθεί τέλος, ότι το Σεμινάριο θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα και 
ώρες 9 – 12 το πρωί στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Γερασίμου 
Κεφαλοβρύσου Αιτωλικού. Είναι ανοικτό για όποιον ενδιαφερόμενο κληρικό, πέραν 
των επιλεγέντων και θα διδάξουν αξιόλογοι Κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως, 
καθώς και λαϊκοί Θεολόγοι.

 



   






